11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 02.02.2011 14:34:22

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.02.2011 15:03:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/205908/answer/205914




3npascTByrTe! CKOpee Bcero, y Bac oCpokoHe4YHble KOHAUIOME], KaK CJIeICTBAE Pa3MHOXKEHUS
BUpYCa ManuajIoMbl YeroBeKa. CpOYHO K TMHEKOJIoTy! Balllero mapHs - Ha KOHCYJIbTaIUI0 K ypOJIory!
W noyuTaiiTe noppobHEe 06 3TOM BUPYCE AJIT TOT0, YTOOH IIOHSTH, TIOYEMY S TOBOPIO O CPOYHOCTH



